
 

 

Znak sprawy: CIS-WAZ.271.3.2023 
 

Warszawa, dnia 13.06.2023 r.  

  

Do zainteresowanych wykonawców 

Dotyczy postępowania o zamówienie w trybie przetargu nieograniczonego pt. Dostawa licencji systemu poczty 
korporacyjnej wraz z wdrożeniem oraz migracją danych z obecnie wykorzystywanego systemu pocztowego 
CIS-WAZ.271.3.2023 

Centrum Informatyki Statystycznej, na podstawie art. 135 ust. 2  ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 
2021r poz. 1129 ze zm.), dalej ustawa Pzp, udziela następujących wyjaśnień. 

PYTANIE 33. 

Czy dodatkowe szkolenie dla administratorów może być przeprowadzone w jednej turze czy w dwóch turach 
po 8 osób? 

Odpowiedź  

Dodatkowe szkolenie administratorów może być przeprowadzone jednorazowo dla całej grupy 16. 
administratorów lub dwóch turach po 8 osób.  

PYTANIE 34. 

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 13 bazy skrzynek pocztowych zajmują 3,6 TB na serwer. Proszę o 
potwierdzenie, że łączny rozmiar wszystkich aktywnych baz skrzynkowych w całej organizacji Exchange wynosi 
3 * 3,6 TB lub proszę podać aktualną wielkość zajmowaną przez wszystkie bazy Exchange 

Odpowiedź  

Dokładna wielkość plików EDB na 12.06.23 wynosi 9957 GB dla wszystkich baz exchange. 

PYTANIE 34. 

Prosimy o potwierdzenie ilości godzin konsultacji oferowanych w ramach gwarancji. W punkcie 8 OPZ jest 
mowa o 300h konsultacji, w par 10 pkt. 7 Umowy jest zapis o 100h konsultacji. Proszę o potwierdzenie, że 
pierwsza pula (300h) jest obligatoryjna, a druga pula (100h) jest opcjonalna i stanowi kryterium oceny z SIWZ. 

Odpowiedź  

Zamawiający potwierdza, że liczba 300 godzin konsultacji jest wymagana w ramach gwarancji powdrożeniowej,  
określonej w pkt 8 OPZ, do którego odwołuje się § 10 ust. 1 umowy. Natomiast liczba 100 dodatkowych godzin 
konsultacji, stanowiąca kryterium oceny ofert w SWZ, o której mowa w § 10 ust. 7 jest opcjonalna, w zależności 
od deklaracji wykowany w ofercie.  
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